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1. Kuinka luottavainen olet suomen talouden kasvuun 
seuraavan kolmen kuukauden aikana? 
(1=en lainkaan luottavainen, 10=erittäin luottavainen)
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Kaikki  vastaajat  (KA:5.35, Hajonta:2.04) (Vastauksia:98)



2. Miten arvioit yrityksenne liikevaihdon kehitystä tänä vuonna edelliseen 
vuoteen verrattuna?

4,1 %

37,8 %

30,6 %

23,5 %

4,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Li ikevaihto kasvaa pal jon

Li ikevaihto kasvaa jonkin verran

Li ikevaihto pysyy suur in pi i r te in ennal laan

Li ikevaihto vähenee jonkin verran

Li ikevaihto vähenee pal jon

Kaikki  vastaajat  (KA:2.86, Hajonta:0.96) (Vastauksia:98)



3. Miten arvioit investointienne kehittyvän tänä vuonna?

30,6 %

28,6 %

26,5 %

14,3 %
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Investoimme enemmän kuin vuonna 2023

Investoimme yhtä pal jon kuin vuonna 2023

Investoimme vähemmän kuin vuonna 2023

Emme investoi  tänä vuonna

Kaikki  vastaajat  (KA:2.24, Hajonta:1.04) (Vastauksia:98)



4. Onko yrityksenne tilauskannoissa tapahtunut alkuvuoden aikana 
muutoksia? Jos on, niin mihin suuntaan tilauskannat ovat kehittyneet?

0,0 %
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28,9 %
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Kasvaneet er i t tä in pal jon

Kasvaneet jonkin verran

Ei muutoksia

Vähentyneet jonkin verran

Vähentyneet er i t tä in pal jon

Kysymys ei  o le mei l le relevantt i

Kaikki  vastaajat  (KA:3.11, Hajonta:0.98) (Vastauksia:97)



5. Miltä yrityksenne syksyn 2024 suhdannenäkymät vaikuttavat?

1,0 %

28,6 %

56,1 %

12,2 %

2,0 %
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Eri t tä in hyväl tä

Melko hyväl tä

Pysyvät nykyisel lään/ei  muutoksia

Melko heikol ta

Er i t tä in heikol ta

Kaikki  vastaajat  (KA:2.86, Hajonta:0.71) (Vastauksia:98)



• PerheyritysPULSSI on Perheyritysten liiton neljä kertaa vuodessa jäsenilleen 
tekemä kysely.

• Suurin osa vastaajista on omistajia yrityksissä, joiden liikevaihto on 10–50 
miljoonaa euroa ja jotka työllistävät 10–250 henkeä. Vastaajat ovat tyypillisesti 
omistajayrittäjiä teollisuuden, palveluiden ja kaupan aloilta.

• Kyselyyn vastasi 98 perheyritysten edustajaa 21. - 27.5.2024 välisenä aikana.
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